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Presseinformation, Dezember 2014
3.000 Euro Weihnachtsspende statt Kundengeschenke 
ALPENRIND unterstützt Schmetterlingskinder
ALPENRIND unterstützt den Verein DEBRA Austria, der sich um die Schmetterlingskinder kümmert. Anstatt Weihnachtsgeschenke an Kunden und Partner zu verteilen, spendet das Unternehmen 3.000 Euro an das Salzburger EB-Haus.
	Wichtige Gelder für 
Forschung und 
medizinische Versorgung

	Die Privatklinik für Schmetterlingskinder, die an der unheilbaren und schmerzhaften Hautkrankheit Epidermolysis bullosa (EB) leiden, finanziert sich ausschließlich durch Spenden. Daher werden auch die 3.000 Euro von ALPENRIND im Salzburger EB-Haus dringend benötigt. „Unsere Spende ist im EB-Haus bestens aufgehoben“, freut sich ALPENRIND-Geschäftsführer Mag. Roland Ackermann bei der Überreichung an Univ.-Prof. Dr. Johann Bauer, Leiter des Forschungslabors. Das Geld wird für Forschungszwecke und die medizinische Versorgung der Patienten verwendet. Soziales Engagement sei für ALPENRIND sehr wichtig, betonte Ackermann. Das Unternehmen beliefert zum Beispiel die Salzburger Wärmestube mit Fleisch und unterstützt ausgewählte regionale Sportvereine in der Nachwuchsarbeit.
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	ALPENRIND-Geschäftsführer Ing. Mag. Roland Ackermann bei der Spendenübergabe.
Links im Bild: Primar Univ.-Prof. Dr. Johann Bauer
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